B3. "KieTouku"+ BEeKTOPHI
KOOpauHATHI (reoMeTpusi)
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3anaanue N21. HaxoxmeHue mioniazgen
MHOTI'OYTOJIbHUKOB, N300pakeHHBIX Ha KJjIeTuyaTol Oymare

HaiiauTe moiaab mapasiesiorpaMmma, n300pakeHHOro Ha KjeTdaTou bymare
C pa3zMepoM KJIeTKU 1cM X 1cM. OTBeT J1aiiTe B KBaAPAaTHBIX CAHTUMETPAaX.

1 crmoco0
,Z[OCTpOI/ITI: 10 HpHMOYI"OJIbHI/IKa

S=54—-24—1-2
S=20-8—-2=10

2 crmocoo

PazziesinTh Ha «IIpocThie» QUTypPHI

S=4+3-(2-1) =10

3 crmoco0

ITo Teopeme IIudaropa HauTu
CTOPOHBI MPSAMOYTOJIbHUKA

€--=-=-- g ————— »> S=1/5-v/20 =/100=10




3anaanue N21. HaxoxmeHue mioniazgen
MHOTI'OYTOJIbHUKOB, N300pakeHHBIX Ha KJjIeTuyaTol Oymare

HaiiauTe moiaab mapasiesiorpaMmma, n300pakeHHOro Ha KjeTdaTou bymare
C pa3zMepoM KJIeTKU 1cM X 1cM. OTBeT J1aiiTe B KBaAPAaTHBIX CAHTUMETPAaX.

. 4 cmocod  Tlo dpopmyite [uxa

" TIzoman MHOTOYTOILHHUKA

|| CIIeJIOYNCIIEHHBIMY BEPIIMHAMU
' paBHacymme B +T/2 -1,

. 17e B ecTh KOJIMYECTBO

' I[eJIOYNCJIEHHBIX TOYEK

. BHYVTPU MHOTOVIOJIBHUKA,

a I’ — KosimuecTBO
[IeJIOUUCJIEHHBIX TOUEK

Ha TDaHUIIE MHOTOVIOJIBHUKA.

A | P

8+6/2-1=10




3agnanue N°2. HaxoxaeHue mionased MHOTOYTOJIbHUKOB,
1300pakeHHBIX B IEKAPTOBOU CHCTEME KOOPANHAT

______________________________________________________________ O o

HafI,Z[HTe 1101 alb Tpe}II‘OJIbHI/IKa, BepHII/IHI)I KOTOpOI‘O UMeErT KOOpZ[I/IHaTbI
(o 0), (10;7), (7;10).

. 1 cmoco0
HapucoBaTh KJIETOUKMU.....
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2 crmocod
| P | ITo Teopeme ITudaropa HariTu

BBICOTY 1 OCHOBAHHE
paBHOOEAPEHHOTO TPEYTOJILHUKA
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3ananue N23. HaxoxxneHue miomaaen 3JeEMEHTOB KPyra,
1300pakeHHbBIX Ha KJIeTyaTol Oymare

______________________________________________________________ o

Harigure (B cM2) miromanb S GUrypsl, n300pakeHHOUM Ha KjieTdaTou bymare ¢
pa3MepoM KJIETKH 1 ¢M X 1 cM . B oTBeTe 3anumiute S/ .
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3ananue N24. HaxoxkzaeHue miaonagen 3JeMEHTOB KPyra,
N300pakeHHBIX Ha KJIeT4yaTol Oymare

______________________________________________________________ o

Harigure (B cM2) miromanb S GUrypsl, n300pakeHHOUM Ha KjieTdaTou bymare ¢
pa3MepoM KJIETKH 1 ¢M X 1 cM . B oTBeTe 3anumiute S/ .

IUIOIA/Ib KPyTa
S = 7t

R=/22 + 42 = /20

[nomazae cexkropa

S=>m- (v20)” = 12,57
5-125
TT
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3ananue N25. BekTopsl Ha IVIOCKOCTH
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3ananue N26. BeKTopbl Ha IIJIOCKOCTU

______________________________________________________________ @

CTOPOHBI MPaBHIBHOTO TPeyroibHuKa ABC paBHBI 2v/3.
Han/:mTe IJINHY BEKTOpa AB+ AC

AB+ AC = AD

av3
AD=2-T=a\/§

| AD| = 2v/3- V3=6







